



2019年11月11日

各 位

株 式 会 社 プ ロ ス ペ ク ト
代 表 取 締 役 社 長 田 端 正 人
(コード番号：3528 東証第2部)
問 い 合 わ せ 先 総 務 部 長 竹 谷 治 郎
電 話 番 号 0 3 (3 4 7 0) 8 4 1 1 (代 表)

主要株主による臨時株主総会の招集請求の訂正に関するお知らせ

当社は、2019年11月6日付で公表いたしました「主要株主による臨時株主総会の招集請求に関するお知らせ」において、当社主要株主である伸和工業株式会社及び西村浩氏（以下、これらの株主を「本株主」といいます。）より、臨時株主総会の招集請求（以下「本請求」といいます。）があった旨をお知らせいたしました。

当社は、2019年11月9日、本株主から、本請求を訂正する旨の2019年11月8日付「株主総会招集請求書の訂正通知」（以下「本書面」といいます。）を受領いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

本書面による訂正の内容は別紙のとおりです（いずれも本書面記載の内容を原文のとおり表記しております）。

2. 当社の対応方針

本請求及び本書面に対する当社の考え方及び対応の方針につきましては、本請求及び本書面の内容を慎重に検討のうえ、決定次第、速やかに開示いたします。

以上

(別紙)

貴社の2019年11月6日付けIRに記載された請求人らにかかわる「主要株主による臨時株主総会の招集請求に関するお知らせ」にも付記された「原文ママ」の部分については、以下のとおり訂正します。

- 1 第1号議案の記載で「原文ママ」と指摘されている部分については、「構築するする」を「構築する」に訂正します。
- 2 第4号議案の決議案（第1号議案の次に記載の議案）で「原文ママ」と指摘されている部分については、「第4号議案」を「第2号議案」に訂正します。
- 3 訂正後の第2号議案のうち変更後の第15条2項で「原文ママ」と指摘されている部分については、「かからず」を「かかわらず」に訂正します。
- 4 訂正後の第2号議案のうち変更後の第23条2項で「原文ママ」と指摘されている部分については、「かからず」を「かかわらず」に訂正します。
- 5 訂正後の第2号議案のうち変更後の第24条3項で「原文ママ」と指摘されている部分については、「方式よって」を「方式によって」に訂正します。
- 6 第3号議案の議案名で「原文ママ」と指摘されている部分については、「追加選任」とあるのを「増員の選任」に訂正します。
- 7 第4号議案のなかで「原文ママ」と指摘されている部分については、「第2号議案」を「第3号議案」に訂正します。

なお、議案に記載されている西村浩が推薦の取締役及び監査等委員の候補者の氏名は、貴社が会社法第124条の規定により基準日株主を定めるための公告をした日から10日以内に明らかにするようにします。